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ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

2021

Το Κέντρο Κοινότητας είναι μια δομή που θεσμοθετήθηκε με το Ν. 4368 (ΦΕΚ 21 Α΄/21.02.2016) και την Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) που ορίζει τις ελάχιστες προδιαγραφές λειτουργίας του (Δ23/ΟΙΚ.14435-1135/ΦΕΚ 854 Β’/30.03.2016), η οποία τροποποιήθηκε με την αριθμ.Δ14/15834/237 ΚΥΑ (ΦΕΚ1344/19/04/2019, όπου επανακαθορίζονται οι προδιαγραφές λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας). 
Οι πόροι του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κορυδαλλού προέρχονται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Θεματικού Στόχου 9 των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΠΕΠ) του ΕΣΠΑ 2014-2020. Φορέας Υλοποίησης είναι ο Δήμος Κορυδαλλού, ενώ συντονίστρια και εποπτεύουσα αρχή είναι η Διεύθυνση των Κοινωνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Κορυδαλλού.

Το Κέντρο Κοινότητας Κορυδαλλού ξεκίνησε τη λειτουργία του στις 16.05.2017, στεγάζεται στο κτίριο της Διεύθυνσης Κοινωνικών Υπηρεσιών (Ξενοφώντος 5 και Πελοπίδα, Τ.Κ.: 18120) του Δήμου, λειτουργεί από τις 7.30 π.μ.-15.30 μ.μ. και υποστηρίζεται με τη στελέχωση 3 κοινωνικών λειτουργών, 1 ψυχολόγου και 1 διοικητικού υπαλλήλου / Οικονομολόγου.
Αποτύπωση λειτουργίας

Το έτος 2021, με όλους τους ωφελούμενους, στο Κέντρο Κοινότητας, πραγματοποιήθηκαν 3.785 συναντήσεις στα πλαίσια της υποδοχής, καταγραφής του αιτήματος και αξιολόγησης των αναγκών που προσήλθαν σε αυτό, ενώ επιδιώχθηκε η κοινωνική ένταξη, μέσω της υποστήριξης των ανθρώπων σε προγράμματα πρόνοιας που υλοποιούνται σε τοπικό, περιφερειακό ή και εθνικό επίπεδο. 
Στο πλαίσιο αυτό εξυπηρετήθηκαν   1932 ωφελούμενοι  (1106 γυναίκες - 826 άνδρες), εκ των οποίων οι 846  ήταν οι νέοι εγγεγραμμένοι (467 γυναίκες - 379 άνδρες). 

Το έτος 2021 το Κέντρο Κοινότητας κλήθηκε να διαχειριστεί την υποστήριξη των ωφελούμενων, λαμβάνοντας υπόψη τα μέτρα αντιμετώπισης αρνητικών συνεπειών της πανδημίας.

· Δυνατότητα πλαισίωσης αιτημάτων μέσω skype από ψυχολόγο και κοινωνικούς λειτουργούς του Κέντρου Κοινότητας, αλλά και δυνατότητα παρακολούθησης διαδικτυακών εκπαιδεύσεων.

· Συνεργασία με γραμμή COVID-19 Δήμου Κορυδαλλού.
· Υποστήριξη κυρίως με email και τηλεφωνική επικοινωνία. Αξιοποίηση συνεργασιών/δικτύωσης για αμεσότητα στην ικανοποίηση αιτημάτων, χωρίς φυσική παρουσία.

· Συνοδεία σε εμβολιασμό ωφελούμενου του Κέντρου.
Συνολικά, δόθηκε υποστήριξη σε:
· 1.636  αιτήματα που σχετίζονταν με τη Χορήγηση Προνοιακής Αναπηρικής Παροχής.
→ Κατευθύνσεις στους ωφελούμενους σχετικές με διαδικασίες, με παροχές και δικαιώματα ΑΜΕΑ.
→  589 υποβολές αιτήσεων είτε για πρώτη φορά, είτε για παράταση επιδόματος.
· 686 αιτήματα για το  «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα» (πρώην Κ.Ε.Α.) 

→ Υποστήριξη πριν αλλά και κατά την υποβολή αίτησης.


→ Στο πλαίσιο υπηρεσιών του  2ου και 3ου Πυλώνα για το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα (ΕΕΕ) πραγματοποιήθηκαν 43 ενημερώσεις για συμπληρωματικές κοινωνικές παροχές, μέσω εκτίμησης των αναγκών και έγινε διασύνδεση με τον εργασιακό σύμβουλο ΟΑΕΔ και προετοιμασία για το Ατομικό Σχέδιο Δράσης (ΑΣΔ), μέσω της συμπλήρωσης του Ειδικού Ερωτηματολογίου (Profiling). 


→ Στους ενηλίκους δικαιούχους ΕΕΕ έως την ηλικία των 45 ετών που δεν έχουν ολοκληρώσει τη φοίτησή τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση, δόθηκε  κατεύθυνση από ψυχολόγο του Κέντρου είτε να συμμετάσχουν στις εξετάσεις απόκτησης απολυτηρίου δημοτικού σχολείου, είτε να εγγραφούν σε σχολεία δεύτερης ευκαιρίας ή και εσπερινά γυμνάσια (15).

· 1.017 αιτήματα σχετικά με το προνοιακό πρόγραμμα επιδότησης ενοικίου «Επίδομα Στέγασης» 
· 146 αιτήματα σχετικά με το «Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ανασφάλιστων Υπερηλίκων» .

· 35 αιτήματα για το «Επίδομα Γέννησης».
· 44 κοινωνικές έρευνες στο πλαίσιο επιδομάτων Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος & Επιδόματος Στέγασης

· 84 συνεδρίες συμβουλευτικής & ψυχολογικής υποστήριξης.
· Διασύνδεσή και παραπομπή με στόχο την κοινωνική ένταξη των ωφελούμενων σε δημόσιους φορείς (1.505) και δομές εντός και εκτός ορίων του Δήμου Κορυδαλλού (897), προς όφελος της συνεργασίας, που αποσκοπεί στην ικανοποίηση των αιτημάτων των ωφελούμενων.
· 69  συναντήσεις με δομές και φορείς με στόχο τη δικτύωση. Πιο συγκεκριμένα πραγματοποιήθηκαν 59 συναντήσεις με φορείς/δομές/συλλόγους εντός Δήμου και 10 συναντήσεις με φορείς/δομές/συλλόγους εκτός ορίων Δήμου. 
· Συμμετοχή σε Σεμινάρια: 1) Διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο του Εθνικού Μηχανισμού Αναφοράς για την Προστασία των Θυμάτων Εμπορίας Ανθρώπων, αφού έχει οριστεί ως πρόσωπο επαφής, του φορέα με τον Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης, στα πλαίσια του Εθνικού Μηχανισμού Αναφοράς για την προστασία θυμάτων Εμπορίας Ανθρώπων (ΕΜΑ) 2) Ημερίδα του ΕΚΚΑ, η οποία σχεδιάστηκε και πραγματοποιήθηκε από την ομάδα υποστήριξης ΕΜΑ, με αφορμή την Πανευρωπαϊκή Μέρα Κατά της Εμπορίας Ανθρώπων με θέμα «Άδεια Διαμονής Θύματος Εμπορίας Ανθρώπων: Προϋποθέσεις και Διαδικασία Χορήγησης και Ανανέωσης» 3) Διεπιστημονικό webinar «πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας σε Γυναίκες-θύματα Βίας» από την ΑΜΚΕ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ. 
· Συμμετοχή σε Έρευνες: 1) Έρευνα που πραγματοποίησε ο ΟΠΕΚΑ, σε συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση Μεταρρυθμίσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και τη NICO (“Northern Ireland Co-operation Overseas»), μέσω διαδικτυακού ερωτηματολογίου, για την αποτύπωση των απόψεων σχετικά με τις διαδικασίες που σήμερα ακολουθούνται από τις υπηρεσίες του Οργανισμού. 2) «Συμπλήρωση ερωτηματολογίου από τους συντονιστές των Κέντρων Κοινότητας και των Δομών Αστέγων, που αφορά στην αξιολόγηση των Δομών», ο συντονιστής του Κέντρου Κοινότητας συμμετείχε σε εστιασμένη συζήτηση για τα Κέντρα Κοινότητας μέσω απομακρυσμένης συνεδρίασης.
· Συμμετοχή σε Δράσεις: 1) Το Κέντρο συμμετείχε σε δράσεις του ΣΟΨΥ Κορυδαλλού, που πραγματοποιήθηκαν με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα Ψυχικής Υγείας. Πιο συγκεκριμένα δήλωσε παρουσία στη δράση στο δρόμο με έντυπα του Κέντρου και στην ομιλία «Οικογένεια, Κοινότητα και Ψυχική Υγεία» 2) Το Κέντρο συμμετείχε ενεργά στο σχεδιασμό & διοργάνωση & την προσέγγιση/ενεργοποίηση ωφελούμενων για συμμετοχή σε βίντεο που συμμετείχαν για τη διαδικτυακή εκδήλωση του Δήμου με Αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας με θέμα τις προκλήσεις της σύγχρονης Γυναίκας στον Εργασιακό Βίο, η οποία αναρτήθηκε στο Κανάλι του Δήμου στο #YouTube.

Στόχος του Κέντρου Κοινότητας αποτελεί πάντα η βελτίωση λειτουργικότητας της κοινότητας μέσω ολιστικής προσέγγισης, με έμφαση στην εμπλοκή των κατοίκων σε προγράμματα και υπηρεσίες. 

Το έτος 2021 ήταν μια χρονιά ιδιαίτερων συνθηκών λόγω της πανδημίας τόσο σε εθνικό, όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο, ωστόσο, η δικτύωση με άλλες δομές και υπηρεσίες και η σχέση εμπιστοσύνης με τους ωφελούμενους  ήταν οι λόγοι που η πανδημία δε στάθηκε εμπόδιο στην υποστήριξη με στόχο την κοινωνική ένταξη των ωφελούμενων του Κέντρου.
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